

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 40 (2970)

ПЯТНИЦА, 3 апреля 1959 года

Цена 10 коп.

ОБРАЗЦОВО ПРОВЕСТИ РЕМОНТ ПЯТОЙ ДОМНЫ

Больше оперативности в наглядной агитации

Нельзя сказать, чтобы на ремонте пятой доменной печи мало было лозунгов, призывающих коллективы, которые здесь работают, на борьбу за досрочное выполнение важнейшего задания Родины. Вот на наружной стене помещения, где находятся конторы участков строительно-монтажных управлений и цехов нашего комбината, занятых на ремонте, прибит лозунг: «Товарищи рабочие! Включайтесь в предмайское социалистическое соревнование за досрочное окончание ремонта пятой доменной печи!» Рядом — другой лозунг: «Товарищи рабочие цехов отдела главного механика комбината! От вашей бесперебойной работы по установке механизмов будет зависеть досрочное выполнение работ по ремонту доменной печи № 5!» На другой наружной стене вывешена листовка «Молния». Она бьет тревогу, сообщая, что на основном потоке имеется большое отставание от графика у уралдомнаремонтников и у монтажников цехов отдела главного механика. «Молния» призывает их ликвидировать отставание и досрочно закончить разборку кладки горна.

Особенно много призывных лозунгов на участке котельно-ремонтного цеха. Вот некоторые из них. «Товарищи ремонтники ко-

тельно-ремонтного цеха! Включайтесь в предмайское социалистическое соревнование! Досрочно закончим ремонт доменной печи № 5!», «Котельщики! На ремонте пятой доменной печи вы выполняете большой объем работ по реконструкции бункеров и других важнейших объектов домны. Добивайтесь опережения графика, создавайте условия для высокопроизводительной работы своим смежникам!», «Товарищи котельщики! С честью выполним свои предмайские обязательства, завершим все работы на ремонте пятой доменной печи на 8 часов раньше графика!».

Немало на ремонте выпускается и «Крокодилов», которые резко критикуют нерадивых работников. Например, в одном из «Крокодилов» критикуется электросварщик управления «Уралдомнаремонт» Воробьев, который при сварке вертикального шва на воздухонагревателе № 17 допустил брак в работе. В другом номере «Крокодила» подвергают критике начальника участка ремонтно-строительного цеха т. Рудина за то, что он не контролирует работу своих бригад в ночное время. А нередко бывает, что рабочие ремонтно-строительного цеха спят ночью.

В третьем номере «Крокодила» критикуется начальник участка цеха куста электриков т. Хавронин и заместитель начальника ремонтно-строительного цеха т. Юрченко, которые не могут по-деловому решить ряд важных вопросов и тем самым тормозят работу своих коллективов.

Как отмечено выше, нельзя сказать, чтобы на ремонте пятой домны мало было наглядной агитации. Однако надо отметить, что оперативности в этой агитации мало. Взять те же листки «Молния». На ремонте трудятся множество хороших бригад, звеньев и отдельных рабочих, которые ежедневно совершают трудовые подвиги. Преодолевая множество препятствий, они не только успешно справляются с заданиями, но и значительно перевыполняют их раньше срока. Но об успехах этих бригад и рабочих не сообщается. Да и в «Крокодилах» используются старые факты, которые произошли два-три дня тому назад.

Товарищам, которые занимаются наглядной агитацией на ремонте пятой домны, нужно проявлять больше оперативности в работе и делать эту агитацию злободневной, действенной, а не регистрировать факты после времени.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Площадка утопает в мусоре

Полным ходом идут работы на ремонте пятой доменной печи. Монтажные стройуправления «Уралдомнаремонт» продолжают вести работы по демонтажу ряда оборудования как на самой печи, так и на кауперах №№ 17 и 18. Бригады слесарей-механиков этого управления, возглавляемые тт. Кирпиченко и Кутуковым, вновь добились замечательных результатов при ревизии оборудования на клапанах горячего и холодного дутья.

Огнеупорщики продолжали ломать старую кладку шахты печи и демонтировать горновые холодильники. Продолжался монтаж защитных сегментов. На 17-м

каупере идет кладка разделительной стенки, продолжается футеровка прямого воздухопровода.

Бригады ремонтно-строительного цеха нашего комбината соорудили леса для установки дефлекторов на колошнике печи и соорудили туннели в подбункерном помещении. Здесь умело организовал работу мастер т. Плутцев.

Следует отметить, что на всех участках ремонта плохо поставлено дело с уборкой и вывозкой строительного мусора. Вся площадка завалена им. Кучи мусора можно видеть и в подбункерном помещении, где ведут работы бригады ремонтно-строительного цеха, и в машинном зале, и на ли-

тейном дворе, и около кауперов №№ 17 и 18. Несмотря на то, что на каждом оперативном совещании, которые проводит начальник ремонта т. Крюков, говорится о том, что необходимо систематически убирать мусор, этого не делается. Странно, что руководители ремонта мирятся с таким положением и не наказывают работников, которые упорно не желают убирать строительный мусор. Мягкотелость проявляют и работники отдела техники безопасности. У них имеется много возможностей заставить руководителей ремонтно-монтажных участков регулярно убирать мусор, но они не используют эти возможности.

Н. СИДОРЕНКО.

Самоуправство уралдомнаремонтников

На одном из оперативных совещаний у начальника ремонта домны руководитель стройуправления «Уралдомнаремонт» т. Еремин получил указание при демонтаже балансира большого конуса печи снять его целиком. Однако уралдомнаремонтники не выполнили этого указания. Вместо того, чтобы снять балансиры со всеми его деталями, они порезали автогенном балку балансира и тем самым нанесли значительный материальный ущерб доменному цеху, так как никакой необходимости в том, чтобы резать балку, не было.

Так же самовольно, без согласования с руководителями ремонта, уралдомнаремонтники порезали желоба фурменной зоны. Резать эти желоба тоже не было необходимости.

Приходится удивляться, что т. Еремин до сих пор не наказал виновников такого самоуправства. А следовало бы наказать.

В. ЛЕДНОВ,
заместитель начальника
ремонта домны № 5.
Мастера Леус и Зименков
нарушают технику
безопасности

На ремонтах доменных печей все рабочие и руководители обя-

заны во избежание несчастных случаев одевать на свои головные уборы предохранительные каски.

Однако это обязательное правило нарушают мастера котельно-ремонтного цеха т. Леус и мастер ремонтно-строительного цеха т. Зименков. Несмотря на то, что все рабочие на участке т. Леуса и сам т. Леус, каски имеют, они их не одевают.

А т. Зименков даже не утруждает себя получить каску со склада и раздать их рабочим.

Работники отдела техники безопасности должны заставить тт. Леуса и Зименкова выполнять правила техники безопасности.

В. БОРИСКИН.

НА ВАХТЕ СЕМИЛЕТКИ

Славные труженики

Большим уважением пользуется в коллективе доменщиков горновой четвертой доменной печи Владимир Лисянский. Несколько лет он прослужил в рядах Советской Армии. Служба в Вооруженных Силах была для Владимира большой жизненной школой. Она приучила его к дисциплине, к аккуратности. В течение самого короткого времени Владимир овладел сложной профессией и сейчас стал одним из лучших горновых четвертой домны. В достижении этих успехов ему помогла учеба в школе мастеров, которую он окончил с хорошими и отличными оценками.

И сейчас, успешно работая третьим, а иногда и вторым горновым, Владимир Лисянский продолжает совершенствовать свое мастерство. Он с немалым успехом, преодолевая трудности, (работать и учиться, конечно, не легко) занимается на подготовительных курсах, готовится осенью к сдаче экзаменов в индустриальный техникум.

За три года службы в рядах Советской Армии Леонид Матвеев был отличным бойцом. Он проявил себя в боевой и политической подготовке, не имея ни одного дисциплинарного взыскания. Наоборот, за все время службы в Советской Армии Матвеев получил от командования 25 поощрений и

благодарностей, был награжден значками «Отличный разведчик» и «Отличник Советской Армии». В армии Леонид был принят в ряды КПСС.

Демобилизовавшись из армии и поступив в доменный цех, Леонид Матвеев быстро овладел профессиональной газовой профессией и сейчас успешно трудится. Труд на производстве несколько не мешает Матвееву успешно учиться на втором курсе горно-металлургического института.

Тринадцать поощрения отмечена служба в рядах Советской Армии Александра Будакова. Сейчас т. Будаков освоил профессию второго горнового. Работая на производстве, он успешно учится в школе мастеров.

О Петре Шатских говорят на третьей доменной печи, как об одном из лучших агитаторов и спортсменов. И он тоже — бывший воин. Он получил в армии 20 поощрений. Не меньшим уважением пользуется Шатских и у доменщиков. Работая горновым на домне, он хорошо справляется со своими обязанностями.

Так работают и учатся скромные труженики, рядовые бойцы семилетки. Они вносят свой вклад в общенародное дело строительства коммунизма.

А. ВИКТОРОВ.



Активно развертывает борьбу за успешное выполнение плана первого года семилетки коллектив сталеплавильщиков второй мартеновской печи. Только в марте коллектив этой печи записал на свой лицевой счет более 500 тонн стали, выплавленной дополнительно к плану.

На снимке: сталевар мартеновской печи № 2 А. Мальцев. Фото Е. Карпова.

В горкоме КПСС

О проведении Дня печати

Бюро Магнитогорского горкома партии приняло постановление о проведении Дня печати.

В соответствии с постановлением ЦК КПСС «Об улучшении руководства массовым движением рабочих и сельских корреспондентов» решено придать Дню печати массовый, деловой характер. Трудящиеся призваны оценить деятельность газет в свете их борьбы за выполнение решений XXI съезда КПСС.

Бюро горкома партии предложило райкомам, парткомам и первичным парторганизациям провести в апреле отчеты и выборы редколлегий стенных газет. Отчеты и выборы должны пройти под знаком делового обсуждения работы газет по пропаганде и выполнению решений XXI съезда партии.

Ко Дню печати должны быть организованы выставки стенных газет, а также проведены беседы о значении печати в СССР и об участии в ней трудящихся. В День печати необходимо выпустить специальные номера стенных газет.

Редакторам газет «Магнитогорский рабочий», «Магнитогорский металл», «Магнитострой» и «За кадры» предложено в апреле провести читательские конференции. В апреле должно быть также проведено общегородское собрание рабочих корреспондентов с вопросом: «Задачи рабкоров Магнитогорска по выполнению решений XXI съезда КПСС».

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС совместно с райкомом партии должны организовать во Дворце культуры металлургов выставку стенгазет.

Пятого мая во Дворце культуры металлургов состоится общегородское собрание, посвященное Дню печати.